



2025年5月泰西湄索暑期聖經班師生大合照

# 天鄰基金會通訊

天鄰基金會：香港銅鑼灣謝斐道 408-412 號華斐商業大廈 1401 室

電話：2794 9400 傳真：2794 3900 電郵：[info@hisfoundation.org.hk](mailto:info@hisfoundation.org.hk) 網址：[www.hisfoundation.org.hk](http://www.hisfoundation.org.hk)

2025/10

## 輪椅事工十周年 2015-2024

吳國華（退休 / 天鄰董事）

天鄰輪椅事工自 2006 年開始，由美國天鄰基金會與美國「天國免費輪椅事工」（Free Wheelchair Mission）合作，捐贈輪椅到河南、雲南及四川等地。美國天鄰和香港天鄰組織義工隊到當地組裝及派發輪椅。起初義工隊的成員主要是來自美國，由於美國隊人手的限制，每年最多可以出隊兩次，因此美國天鄰劉漢杰醫生，鼓勵香港天鄰成立輪椅事工小組，組織每年一至兩次輪椅隊，這樣便可每年共組隊三至四次，從而幫助到更多需要輪椅的受助者。

2014 年 7 月 30 日香港天鄰輪椅事工小組正式成立，並在 2015 年開始出隊。2020-2022 年新冠肺炎疫情爆發，輪椅隊暫停出隊；我們祈禱等候上主重開輪椅捐贈之門。神果然垂聽禱告，2023 年 6 月和 9 月輪椅隊隊員再次踏上服侍旅程，至 2024 年更排除萬難，首次進入青海省捐贈輪椅。天涯若比鄰，愛心傳千里！



2024 年 9 月作者（左二）帶領隊員首次到青海省捐贈輪椅

（接下頁）

## 香港天鄰基金會輪椅隊出隊紀錄

次數	出隊日期	出隊地點	輪椅型號	隊員人數	捐贈輪椅數量
1	2015年5月17-23日	河南省蘭考縣和汝南縣	FWM 第一代	28	1100
2	2016年6月26-7月2日	河南省駐馬店市汝南縣	FWM 第一代	18	550
3	2016年10月23-29日	河南省駐馬店市西平縣	FWM 第二代	23	500
4	2017年6月11-16日	河南省安陽市滑縣	天鄰第一代	11	200
5	2017年10月15-21日	河南省駐馬店市泌陽縣	天鄰第二代 A 型	14	500
6	2018年5月21-26日	河南省安陽市滑縣	天鄰第二代 B 型	13	500
7	2018年9月18-22日	河南省駐馬店市遂平縣	天鄰第二代 B 型	14	500
8	2019年5月20-25日	河南省開封市蘭考縣	天鄰第二代 B 型	12	500
2020-2022年新冠肺炎疫情暫停出隊					
9	2023年6月25-30日	河南省焦作市武陟縣、三門峽市澠池縣和盧氏縣	天鄰第二代 B 型	6	200
10	2023年9月4-9日	河南省周口市商水縣、商丘市	天鄰第二代 B 型	10	300
11	2024年9月21-28日	青海省海南藏族自治州貴德縣、興海縣	天鄰第二代 B 型	10	300
		總數	159	5150	

## 輪椅型號演變

由於 Free Wheelchair Mission ( FWM ) 改變捐贈策略，2017 年開始停止供應輪椅給天鄰基金會。感謝主讓我們在內地找到合適的輪椅供應商，2017 年起便由天鄰自行採購輪椅，天鄰輪椅事工得以繼續服侍貧窮的殘疾患者。



天鄰第二代 B 型



## 輪椅捐贈流程



## 輪椅小故事

我們在貴德縣探訪過一位患上類風濕關節炎多年的奶奶。她全身癱瘓，只能終日躺臥在床上，大小二便都是需要家人幫忙在床上解決。由於患病多年，成為家人極大的負擔，她早已有一死了之的想法，但經歷了我們探訪，關心而親切的慰問，感受到人間仍有一絲的溫暖，因而打消了輕生的念頭。我聽後才知道我們所做的很微小，但影響卻可以如此巨大；這位奶奶的改變同樣震撼了陪同探訪的省慈總助理，她說日後也會盡己所能幫助弱勢群體。我們好像把這一點燭光分給了同行的幹部和當地的志願者。我們雖然不能口傳福音，但可以撒播愛的種子，通過在黃土地上的默默耕耘，擴展神愛的國度。



## 挑戰與展望

### (1) 中國境外非政府組織辦事服務平台臨時活動備案

申請手續非常繁複及嚴謹，使到一些合作方望而卻步。2024年9月青海省海南自治州輪椅捐贈活動，經過合作方親力親為多次走訪相關部門，克服種種困難，需時一個半月才獲得批准。

### (2) 輪椅隊隊員老年化

新冠肺炎疫情後重啟工作，沒有資深的年青隊員參加並擔任隊長。這兩年出隊的弟兄姊妹年齡平均60歲以上，領隊還要兼任隊長。



2015年5月17至23日第一次輪椅隊，28名隊員人數最多。

再過幾年，出隊的人數更可能逐漸減少。

### (3) 青海省輪椅捐贈五年計劃

2024年第一次出隊青海省後，合作方十分讚許輪椅的質量和輪椅隊隊員的表現，並希望天鄰未來五年能到青海省繼續捐贈輪椅。

### (4) 其他可能的出隊地點

除了青海省，還有兩個內地非政府慈善機構表示有興趣與天鄰合作捐贈輪椅。祈求上主開路！

感謝神的恩手帶領香港天鄰輪椅事工走過了10年，一張輪椅便是一個生命，輪椅捐贈之路就是恩典之路，讓我們看到祂的大能和慈愛，求主繼續帶領我們走下去！因為主曾說：「我總不撇下你，也不丟棄你。」（希伯來書13:5下）



青海省地圖

# 七月青海輪椅隊隊員分享集

## 生命影響生命

陳笑碧

### 見證神憐憫和看顧我

有一首詩歌《普通的人》副歌：「我是個普通的人沒有可誇口，但我甚麼都有可能神在我背後，神大愛深厚，欠缺裡沒有還是夠。」我只是普通的人，卻蒙神憐憫大愛。記得某一晚，我在家中看到書架上《天鄰基金會通訊》，揭開最後一頁代禱事項，其中7月份輪椅隊，事奉地方竟是青海省，內心興奮極了。自2013年開始，我已跟某些機構在青海藏區事奉6年，至2019年因內地新宗教政策而要停止。之後我以旅遊方式到過藏區，這次得悉可重返青海事奉，好感謝神。翌日我致電報名，可惜獲告知報名已截止，只可登記作後備。我自然感到很失望，安慰自己可能神暫不容許，唯有等明年才出隊。

過了一段時間，領隊吳國華弟兄通知我有一位持外國護照的隊員不能參加，需要找替補隊員，問我可否參加。這時因家中遇到一些事，我需要重新考慮，便沒有即時回覆。到翌日早上聖靈催逼我捨棄私事，要順服神，我就立刻回覆參加，並在當天即時遞交證件相片和簡歷表給天鄰辦公室，然後轉交內地合作單位更改審批資料，事就這樣成了！

當我的腳踏出西寧機場時，內心超級感謝讚美主。天父爸爸讓我重回藏區啦，多年前事奉的美麗回憶便湧現腦海中。另外神給我擔任隊中醫療崗位，感謝主讓我加深對護理高山反應和中成藥的知識，以往我去藏區都有高反或腸胃嚴重不適，但今次我和其他11位隊員都沒有出現高山反應，只有兩位隊員感到輕微腸胃不適。



陳笑碧（中）參加輪椅隊，實踐主愛留下祝福。

## 生命影響生命

我們一行12人，當中年齡78歲的資深姊妹仍無懼體力不足到高原服侍。何醫生、Henry和Amy特意乘搭飛機從澳洲來參與青海事奉，付出了高昂交通費和坐飛機很長的時間，為的是事奉神。他們的奉獻精神，值得我佩服和學習。

除了隊員，另一位是青海省慈善聯合總會白副秘書長也令我十分敬佩。他爽朗親切，熱情友善，以及他盡心、盡力和無私地服侍自己的同胞，他的慈善之路帶給我很大反思。他全程貼身協助我們這次活動，又親力親為組裝輪椅和探訪活動，提醒我要更盡心、盡性、盡力事奉主。最感恩的是，他透過媒體宣傳今次捐贈輪椅及探訪活動，深得地方官員讚許，日後便可延續青海事工。我們也可在百度尋找到今次活動的資料，願將榮耀歸主！

### 實踐主愛留下祝福

因內地新宗教政策，我們不能口傳福音，但藉著身體力行，實踐主愛，包括組裝輪椅，在探訪中親手為受助者按摩，又教導家人如何照顧受助者，我內心禁不住讚美神。我們的探訪時間有限，對受助者的幫助亦有限，我們不能移走他們身體上的疼痛和無助的心情，卻能留下一份祝福和一份感動給受訪者，希望他們能夠感受到人間有情。我祈求神撫平他們的傷痛，讓他們感受到我們背後真神的愛，也希望他們將來有機會認識到我們的主。另外，若有人看到輪椅上「天鄰基金會標誌」並上網搜尋資料時，但願他們更認識我們所作的，全是主的愛。

「所以，你們當求莊稼的主打發工人出去收他的莊稼。」（馬太福音 9:38）

（接下頁）

# 一點陽光

周培根

2025年7月下旬，天氣十分炎熱。我們一眾12位弟兄姊妹途經青海省西寧市，進入海北藏族自治州和果洛藏族自治州，展開裝嵌及送贈輪椅的工作。這次旅程，幾位新加入年青有活力的隊員使行程增添許多輕鬆氣氛。海北和果洛兩處裝嵌輪椅的地方寬廣，因此整個工作流程顯得異常暢順。新成員很快便掌握裝配輪椅的技巧，迅速熟練下來，完成任務。

由於我們身處高原，大家都擔心身體狀況容易出毛病。感恩上帝當中保守，團中沒有人有高山反應，只有個別肢體輕微腹瀉。今天的

西寧已經不再是昔日的西寧；現在西寧是中國西部的大城市。昔日的西寧，當你走在街上便有孤單、寧靜的感覺，這景象是我在十五、十六年前，跟隨一個宣教探訪隊到西寧探訪當地教會時的感受。因此我對昔日的西寧有一份情懷，而這次再踏足西寧，性質有所不同，是服務性質。當中我們會將裝好的輪椅送到受



7月青海輪椅隊隊員一行12人，左起：范光垂、梁世廉、萬鳳儀、陳麗麗、楊佩兒、鄧玉英、葉秀恩、陳笑碧、吳國華、周培根、何耀基和何敬鵬。



受助者感受隊員們的愛和關心，喜極而泣。

助者家中，與受助者有密切接觸，彼此心靈互相觸動。我看見受助者接收輪椅時喜極而泣，這對我們有著很大的鼓舞。其中有一位終生癱瘓，臥床四十多年的女士，給我留下最深刻的印象。她的眼神充滿絕望，生命中就像沒有靈魂，每天只從窗子向外望，看見一點點陽光。

我有感而發，寫了以下一首詩：

天邊不見彩霞笑，只見彩雲不見天。  
孤魂獨臥四十載，靈魂也怕入吾軀。  
殘軀翻動不由己，難為顧者背垂淚。  
問君何日歸故土，幽谷空墳君莫問。  
黃土一送埋灰骨，生離死別始釋懷。

# 不一樣的青海之旅

何耀基

自從2019年新冠肺炎疫症之後，我一直沒有機會以醫療隊隊員的身份再到中國內地事奉。今年我參加了香港天鄰輪椅隊，董事吳國華弟兄帶領11位隊員（當中有4位是第一次參加並包括我在內）開展輪椅捐贈活動。

這次活動在青海省舉行。青海省偏遠而地勢頗高，風景優美，廣闊的大草原上有羊羣、牛羣，著實是我們城市人少見的景象。我們在交通上花去很多時間，兩個工作地點距



何耀基（左）家訪時鼓勵受助者

離12個小時的車程，提供足夠時間讓我們適應高原氣候。

我們到過海北州的海晏縣和果洛州的瑪沁縣。每個縣鎮都有年青、肯幹的當地義工一起合作組裝輪椅，使服侍工作進行得非常流暢，打破了過往的紀錄，加上組裝輪椅的地方十分寬敞，任務超速完成。

家訪之中最令我感動的是遇上一位中了風，左邊不能移動和不能言語的老黨員，他的情感比較軟弱和情緒有點激

（接下頁）

動。他自己的兒子已經出家，幸有侄兒相助，秉承了中國人的優良傳統，老來從侄。侄兒照顧他的下半生，實在使我們非常敬佩。國華弟兄在臨別時對他行軍人之禮，並高呼口號，各人肅然起敬。

一羣不一樣的香港義工，帶著愛和祝福，把時間、金錢和心思獻給不幸患上殘疾的祖國同胞。願當地領導認識到天鄰的服務

宗旨，深受感動並繼續支持，好讓輪椅事工得以承傳下去！



吳國華（右）家訪臨別時向受助老黨員行軍人之禮

## 原來基督的愛激勵我 按恩賜互相配搭

「各人要照所得的恩賜彼此服事，作神百般恩賜的好管家。」（彼前 4:10）

首次參與輪椅隊的服侍，上帝揀選了十二位隊員，有如十二門徒一樣，走進青海。初次認識已經發現，隊員們各有恩賜，在不同崗位上顯得不可或缺。有和藹可親、懂得與人打開話題的長者；有細心照顧及提醒各人留意身體狀況的護士；有熟悉機械零件的男士；有細心溫柔的姊妹；亦有懂得活動流程及家訪技巧的社工等，各人可以按彼此的恩賜，組裝輪椅或探訪受助家庭，照所得的恩賜彼此服侍。

### 滿足最微小的渴望

在海晏縣的分發大會上，有一位年長的男士，雙腳無力，需要由兩位朋友扶他到分發大會現場。此情此境，讓我想到馬可福音第 2 章 1-12 節記載四個人抬著癱子，把屋頂拆了，連癱子所躺臥的褥子都纏下來，要見耶穌，想得醫治一事。大部分家訪的受助者都提及，有了輪椅的生活，就是可以外出走走，曬曬太陽。一張輪椅，可以讓最基本的需要被滿足，帶來盼望及新生活，令我很感動。

### 讓家屬的需要被看見

儒家思想的孝道，親友間互相支持及照顧成為理

陳麗麗

所當然的事；家屬照顧殘疾人士亦成為一份責任。在家訪時，照顧者回應照顧身體有需要的家人是「應該的」、「沒事」，他們到底壓抑了多少辛酸？內裡有多少情緒？受助人的肢體殘疾顯而易見，然而照顧者捨棄工作，甚至跨代照顧的勞苦，除了隊員的問候之外，可能很少人會主動提及。感謝隊員在家訪時明確分工，可以讓受助者及照顧者同時被關顧，讓家屬的需要被看見。

### 受助者眼淚背後的感動



陳麗麗（右）感恩再次被神肯定，確定自己的恩賜。

隊員和不少受助者在傾談後，並在家訪完結前，都會流下感動的眼淚。縱使受助者未能清晰表達情緒，以我的感受，他的眼淚可能在訴說一份感謝：感謝從遠方而來，為他親手做一份禮物；可能是感動，送上的一張輪椅，為受助人的生活帶來方便；也可能是一份不捨，平日欠缺別人探訪，如今卻有多位朋友到來關顧，送上禮物及珍貴的大合照。受助人真摯的分享，和真實流露感動的情緒，都讓我動容。旅程過後，我會記得他們的微笑和可愛的臉容。

### 我的簡單生活練習

探訪及接觸到的受助者，大部分都以放牧為生，生活簡樸、單純及開心。如果感覺不開心，他們就跑到草原，擁抱大自然。他們的生活模式提醒我，透過簡單生活，滿懷感恩的心，從而提升個人情緒管理。

（接下頁）

在感到城市的壓力時，不妨回歸自然，觀看上帝所造的樹木森林，讓心靈被療癒。旅途後，我會透過他們單純的心態，提醒自己去實踐簡單生活練習。

## 再次被神肯定 確定自己的恩賜

今年是我投身社會福利工作第十年，但在工作上漸漸感到迷失及自我否定。在思考及計劃前路時，神帶領我參與這次輪椅隊的服侍。在這與上帝同工之旅，祂再次肯定我的恩賜，神讓我確定自己擁有同理心、好奇心、組織活動能力及熟習家訪技巧，而這些恩賜讓我可以帶動團隊運作得更流暢。從輪椅隊各隊員的恩賜配搭，加上青海省慈善聯合總會白副秘書長分享參與慈善的心路歷程，鼓勵我堅持我認為值得做的工作，我亦可在工作中，運用神給我的恩賜，並把我的工作場所看為事奉神的地方。

## 神為我預備的遠超我所想所祈求

梁世廉

去年參加青海輪椅隊，在海拔 2200 米的西寧，我已有受不了的高山反應，以致未能全時間投入事奉的行列。之後我好像從中得出一些「寶貴的經驗」。今年再有出隊通知時，我便很快報名，後來在家庭的禱告會提出代禱的要求時，就遭到家人極力反對，使我的信心也有些動搖。原來依靠自己就很容易會動搖的！最後經過禁食祈禱後，我找出方向，便鼓起勇氣繼續參加今年的輪椅隊。感謝神在整個旅途中保守帶領，我既沒有生病，也不因高山反應而身體不適。還記得到了果洛州（海拔 3700 米）的第二天凌晨，我半夜突然醒來，便檢查一下自己的血氧含量，驚見已跌至 69%，便立刻吸取氧氣。感謝神，我深感這是祂的提醒。（註：我們到了瑪沁縣的酒店在房間喜見有氧氣機提供，還以為那裡的酒店居然那麼貼心照顧旅客的需要，後來才知道是合作單位的民政局特意為我們預備的。）感謝神，祂的恩典夠用，為我們所預備的，真的是我們



范光垂和太太梁世廉在青海度過生日。隊員為他們慶生，酒店服務員也主動來獻舞贈慶，實是喜出望外。

## 原來基督的愛激勵我

「原來基督的愛激勵我們，因為我們想，一人既替眾人死了，眾人就都死了；並且他替眾人死，是叫那些活着的人不再為自己活，乃為替他們死而復活的主活。」（林後 5:14-15）

雖然旅途上未能口傳福音，不過我相信，在團隊裡展現出基督的愛，亦把輪椅成為愛的載體，在有需要的人之中流通，就是展現基督的方法了。唯有基督的愛激勵我們，才讓我們可以謙卑服侍，團隊成員甘心樂意獻上自己的技能和恩賜，各人謙卑受教，順從領隊的指示。

想也沒有想過的那麼好。神亦讓我經歷到與祂同工的那份喜樂，深深領略到原來事奉神不是你想就可以事奉，還要神會否給你機會。感恩神給予我機會！

在最後一站的探訪中，我們深深被受助者的反應觸動。當他們接受了我們組裝的輪椅及小禮物，體驗我們真心帶著愛、慰問及關懷後，不少人都受感動，

喜極而泣。我們也上前與她們擁抱，並替她們擦眼淚。我體會到神的愛就在我們當中走動，祂不但感動受助者和當地的志願者，亦感動了同行的幹部，熱淚盈眶。感謝神，原來基督的愛激勵我們，雖然福音的門好像一一被關上，但在這裏我看到神在人心運行，神亦親自在人心為祂自己說話。神就是愛，祂讓這份愛在不同的人心中流動，叫看到的都能感受到。我們歸榮耀給神，就讓

神親自為祂自己說話，親自向他們各人顯現，叫這片黃土地上的同胞都能認識神轉向神，願福音的種子能撒在他們的心田上。祈求神親自澆灌，叫他們能結出三十倍、六十倍，以至一百倍的果實來！

（接下頁）

# 主恩滿載

何敬鵬

昔日曾經經歷祢，今日更深認識祢！

由開始申請輪椅捐贈活動審批，到最後有十二位上帝親自安排的肢體參與輪椅隊，我深深體驗祂的意念遠超我們的計謀，深深感受到耶和華臨在的時刻！

本來已經覺得很慚愧，看完了領隊吳國華弟兄的感謝信，我感到更加羞愧。原因是經過這次出隊自我反省，並且看到好多不足之處。其實自己是一個不太合群的人，領隊所講的都是高舉小子的行為。回想過往參與過的輪椅隊，小子的合作精神差勁，領隊不單止包容，還加上一個美麗的名稱，怎能不感謝他？

去年我擔任了一次隨隊攝影師，便不知天高地厚，在隊員阿儀的身上才看到自己原來是有數不盡的不足之處。亞儀後來增加的照片，自拍的角度及效果甚佳，大家都一致好評！拍攝的角度和相片構思，是小子一生人都不能做到的。多謝阿儀的包



何敬鵬和太太鄧玉英參加輪椅隊，一同事奉主。

容，以至我這個老頭子可以也文也武！其實她才是真正的攝影大師！相信在今次的行程當中一定會有得罪大家的地方，願你們看在上帝的恩典，饒恕小子的過錯！我有時沒有真誠地回答問題，或者用極不耐煩的語氣回應，甚至在心裡面有論斷別人的時候，求主赦免一切的過犯！

小子經歷了三件美事，想同大家分享：

- (1) 有人沒有利用自己的合法權益去使自己受益，相信他的處事方式，神是知道亦會記念。
- (2) 有人很順服地去事奉，不介意任何工作，單單用清潔的心去服侍，上帝看見也必記念。
- (3) 有人盡忠職守，做好自己的崗位。耶和華是看透人心的神；祂知道你我的心！

好感恩能夠與隊員們一同事奉。他們的美好見證，成為日後小子做得更好的動力。願主繼續堅立及保守我們手所作的工！

## 美麗的雙手

萬鳳儀

在決定參加輪椅隊之前，我的生活充滿迷茫和失去了方向，每天的日子如流水般過去，心中總是懷著一種無法言喻的空虛和失落。然而，當我踏上前往青海輪椅隊之旅，意外地找回了自我，重新認識到生活的真正價值。我看見每個隊員美麗的內心，承載著愛與奉獻。他們甘願付出，不問回報，默默地幫助那些需要幫助的人。他們用溫暖的手實現了無私的行動，傳遞著關懷與希望，讓我體會真正的美，一切源自內心的善良。這樣的雙手，才是世上最美麗的雙手。

在整個活動過程中，最令我難忘的是其中一次家訪。我們探訪了一家三口，而他們的故事深深觸動了我的心。女兒（受助者）因類風濕關節炎臥病在床很多年，她的床邊有一扇窗。每天她都倚著這扇窗，靜靜



萬鳳儀（後排左一）和隊員探訪輪椅受助家庭

地凝視著外面的世界，仰望天空中的白雲，她的生活似乎只剩下這一小片天地，與世隔絕。看到她無法接觸外面的世界，我的心中不禁泛起漣漪，想像她在那狹小的空間中，有多少次渴望走出門外，感受陽光的溫暖，聽聽鳥兒的歌唱。她的父母同樣受著身體病痛的折磨，但仍然需要每天全心照顧她，這讓我更加心疼，也使我深深明白到，我們的生活中有好多本以為

理所當然的事物，對他們來說卻是奢望。透過這次輪椅捐贈活動，我學會了珍惜，並且感受前所未有的觸動。雖然我的力量很小，但也希望在未來能夠繼續用自己的力量，去幫助更多有需要幫助的人，將這份祝福和愛心延續下去。

最後，我經過這次輪椅服侍工作，不僅找回生活的方向，也更明白生命的意義，而每一次小小的付出，都是對生命的尊重與珍惜。

# 五月馬達加斯加醫療隊相片集（下）



爸爸很高興在復蘇室見到女兒順利完成手術



葉美霞護士向病人講解傷口護理



隊員家訪去年手術病人，Fabrice很喜歡讀聖經，向我們送上以賽亞書經文。



隊員齊心為病人祈禱



婦女參加了京城堂小熊手工計劃，從前每天只吃一餐，現在可以一日三餐，及搬往略為大一些的居所。



居屋旁邊是看似天空之鏡的臭水坑，小孩們就在此玩耍。



隊員李醫生指導陸軍醫院醫生用刀片拆線



遊戲治療為病人帶來歡樂，也減少痛楚和恐懼。



為兩歲小朋友全身麻醉前預備靜脈輸液



天鄰的骨科醫生和陸軍醫院的骨科主任



病人母親為孩子得醫治感動落淚

# 五月泰西湄索暑期聖經班

5月5至12日，天鄰隊員到泰西湄索 Mercy Mission Education Center (MMEC) 舉辦第二屆暑期聖經班，主題是「主耶穌的教導和神蹟」。66名MMEC的學生透過聖經故事和金句，學習認識和信靠神。這些學生來自緬甸，大都是逃避戰亂到湄索的孩童和青少年，住宿在MMEC宿舍裡。第五天上午聖經班總結和學生分享時段，及戶外佈道綵排；下午3名隊員和5名MMEC教師帶領18名學生跟隨教會Nandar牧師(MMEC校監)在緬甸難民村落公眾地方佈道，並派送食米食油及罐頭等，藉以表達愛心和關懷。



同學們學習聖經「五餅二魚」神蹟後做手工



隊員帶領學生繪畫壁畫「撒該快下來」



同學自己設計紙扇，愛不釋手。



分組遊戲考考眼力和手力



隊員教學生唱詩歌學英文



澳洲天鄰捐贈100套學生桌椅、10套教師桌椅和10塊白板連手推架，改善學習環境。

## 感恩事項

1. Robert & Rose Charitable Foundation Limited 8月初捐款185,000港元，救濟受4月緬甸大地震影響的10個牧師家庭。天鄰透過夥伴機構協助重建房屋，有關房屋的屋頂會用鐵片搭建，並安裝隔熱墊，提升建築材料質量，房屋較為牢固及舒適。

## 代禱事項

### 2026年

#### 醫療

- |             |          |
|-------------|----------|
| 3月23日至4月3日  | 骨科       |
| 4月24日至5月10日 | 唇腭裂科及手外科 |
| 7月19日至7月31日 | 骨科       |

- |          |
|----------|
| 伊拉克庫爾德斯坦 |
| 馬達加斯加京城  |
| 菲律賓保和省   |

#### 輪椅

- |      |          |            |
|------|----------|------------|
| 7月待定 | 組裝、捐贈和探訪 | 青海省玉樹藏族自治州 |
|------|----------|------------|

#### 教育

- |           |            |            |
|-----------|------------|------------|
| 5月11日至17日 | 暑期聖經班和康體活動 | 泰國湄索       |
| 8月待定      | 中學音樂交流營    | 青海省果洛藏族自治州 |

\* 報名或查詢：  
請電郵 info@hisfoundation.org.hk /WhatsApp 6575 1991 /  
致電 2794 9400 天鄰辦公室。

#### 奉獻方法

- 一、劃線支票抬頭  
「天鄰基金會有限公司」或  
「HIS FOUNDATION LTD.」
- 二、現金存入香港上海匯豐銀行戶口  
「042 - 1 - 049479」  
\*\* 請將支票或銀行存根寄回本會，  
憑收據可於香港申請減免稅款。